



Директор ТБУДО «ВЛЮСЦ»

Ю.П. Логинов



Председатель
РФСО «Федерации волейбола
Челябинской области»
А.С. Сухарев

ПОЛОЖЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОБЛАСТНОГО ЭТАПА ВСЕРОССИЙСКИХ СОРЕВНОВАНИЙ ПО ВОЛЕЙБОЛУ «СЕРЕБРЯНЫЙ МЯЧ» СРЕДИ КОМАНД ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ

І. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Всероссийские соревнования среди команд общеобразовательных организаций по волейболу «Серебряный мяч» (в рамках общероссийского проекта «Волейбол в школу») (далее – Соревнования) проводятся в целях:

- пропаганды здорового образа жизни среди подрастающего поколения;
- комплексного решения проблем двигательной активности и укрепления здоровья обучающихся;
- стимулирования педагогической деятельности руководителей и учителей общеобразовательных организаций по совершенствованию внеклассной физкультурно-оздоровительной работы.

ІІ. МЕСТА И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся в три этапа:

І этап - соревнования в муниципальных образованиях Челябинской области (январь - февраль 2023 г.);

Зональные соревнования. Состав зон, система розыгрыша после поступления отчётов о результатах муниципального этапа.

ІІ этап - региональные соревнования. В финал региональных соревнований выходят команды по итогам зональных соревнований.

Соревнования команд девушек 18-19 марта 2023 г., спортивный зал МАОУ СОШ №116 (Челябинск, ул. 2-я Эльтонская, 16Б).

Соревнования команд юношей 11-12 марта 2023 г., спортивный зал МАОУ СОШ №116 (Челябинск, ул. 2-я Эльтонская, 16Б).

Отборочные соревнования:

Уральский федеральный округ – апрель, по назначению.

ІІІ этап - Всероссийские финальные соревнования: июнь, по назначению

III. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство организацией и проведением Соревнований осуществляет Министерство образования и науки Челябинской области, Управление по физической культуре и спорту Администрации города Челябинска, Челябинская областная федерация волейбола (далее – ЧОФВ).

Организационное и методическое обеспечение проведения Соревнований от имени Министерства образования и науки Челябинской области, осуществляет ГБУДО «Областная детско-юношеская спортивная школа» (далее - ГБУДО ОДЮСШ).

Непосредственное проведение Соревнований возлагается на главную судейскую коллегию и организационный комитет, созданный по месту проведения Соревнований.

Состав организационного комитета по месту проведения Соревнований утверждается Управлением по физической культуре, спорту и туризму Администрации города Челябинска по согласованию с ЧОФВ.

Состав главной судейской коллегии утверждается директором ГБУДО ОДЮСШ по согласованию с ЧОФВ.

Организационный комитет, созданный по месту проведения Соревнований, несет ответственность за подготовку мест соревнований, прием и размещение участников, представителей, тренеров, судей, организацию питания, медико-санитарное обслуживание и соблюдение техники безопасности.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

В Соревнованиях принимают участие команды юношей и девушек 14-15 лет (2008-2009 г.р.), созданные на базе общеобразовательной организаций.

Состав команды 12 человек, в том числе 10 участников, 1 тренер и 1 руководитель.

К Соревнованиям допускаются не более двух игроков 2010 г.р.

Соревнования проводятся без игрока «либеро».

К Всероссийским финальным соревнованиям (III этап) допускаются 16 команд юношей и 16 команд девушек согласно квоте ВФВ, которая будет определена по окончании отборочных соревнований в федеральных округах и будет зависеть от количества команд, принявших участие в отборочных соревнованиях.

К участию в соревнованиях III этапа также допускаются команды гг. Москвы и Санкт-Петербурга и команда субъекта Российской Федерации, на территории которого проводятся соревнования, независимо от результата выступления на предыдущем этапе.

К соревнованиям допускаются обучающиеся одной общеобразовательной организации, зачисленные в данное учреждение не позднее 1 сентября 2020 года.

К соревнованиям не допускаются команды отделений ДЮСШ, СДЮШОР, УОР, ШВСМ, а также сборные команды, в состав которых входят обучающиеся двух и более общеобразовательных организаций.

Данное положение является официальным вызовом на отборочные соревнования.

V. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ И УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Соревнования командные, на всех этапах, проводятся отдельно среди юношей и девушек, в соответствии с правилами вида спорта «волейбол», утвержденными Минспортом России.

Система проведения отборочных соревнований определяется ГСК, в зависимости от количества заявленных команд.

Отборочные соревнования проводятся в спортивных залах размером не менее 36 x 18 метров;

Высота сетки для проведения соревнований: 235 см - юноши, 220 см - девушки.

За выигрыш команда получает 2 очка, за поражение - 1 очко, за неявку - 0 очков (0:25, 0:25).

При равенстве очков у двух и более команд места, определяются по:

- а) соотношению мячей во всех встречах;
- б) соотношению партий во всех встречах;
- в) количеству побед во встречах между ними;
- г) соотношению партий во встречах между ними;
- д) соотношению мячей во встречах между ними.

Если при распределении мест между командами, имеющими равные показатели, по одному из вышеуказанных пунктов определилось место одной или нескольких команд, а другие вновь имеют одинаковые показатели, то места между ними снова определяются последовательно по пунктам а, б, в и т.д.

Команда, не явившаяся на две игры, дисквалифицируются.

Если игра была прекращена из-за недисциплинированного поведения волейболистов одной из команд, то данной команде засчитывается поражение со счетом 0:2 (0:25, 0:25).

Если игра не была закончена по вине обеих команд, то поражение засчитывается каждой из этих команд, т.е. команды получают по одному очку и счет в партиях обеим командам 0:2 (0:25, 0:25).

За участие в игре незаявленного, дисквалифицированного или неправильно оформленного игрока, команде засчитывается поражение 0:2 (0:25, 0:25).

О намерении подать протест капитан команды заявляет первому судье в ходе игры, а затем делает запись в протоколе матча сразу после его окончания.

Протест подается в письменном виде в главную судейскую коллегию в течение двух часов после окончания матча.

Несвоевременно поданные и незафиксированные в протоколе игры протесты не рассматриваются.

Игрок «либеро» не допускается.

VI. НАГРАЖДЕНИЕ

Команды, занявшие 1 – 3-е места на II этапе соревнований, награждаются кубками МОиН Челябинской области, игроки команд - медалями и дипломами МОиН Челябинской области.

VII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы по проведению I этапа Соревнований обеспечивают проводящие организации на местах.

Финансирование Соревнований II этапа в соответствии с утвержденной сметой расходов за счет средств ГБУДО ОДЮСШ, выделяемых в виде субсидий на возмещение нормативных затрат, связанных с оказанием, в соответствии с государственным заданием государственных услуг, в пределах выделенных лимитов бюджетных обязательств.

Расходы команд по командированию (проезд в обе стороны, питание, размещение, страхование) обеспечивают направляющие организации.

Данное положение является основанием для направления команд на Соревнования.

Страхование участников команд из Российской Федерации производится за счёт средств бюджетов субъектов Российской Федерации и внебюджетных средств в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

VIII. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требованиям правил вида спорта «волейбол».

Соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации № 613н от 09.08.2010 г. «Об утверждении порядка оказания медицинской помощи при проведении физкультурных и спортивных мероприятий».

IX. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ

Подтверждение на участие в областных соревнованиях **юношей** высылаются до 06 марта: anna_titova89@inbox.ru, тел. 9227234197 (Марцен Анна Игоревна).

Подтверждение на участие в областных соревнованиях **девушек** высылаются до 13 марта: anna_titova89@inbox.ru, тел. 9227234197 (Марцен Анна Игоревна).

Руководители команд предъявляют в день приезда в комиссию по допуску следующие документы:

1. Заявку на участие по прилагаемой форме, заверенную руководителем направляющей организации и врачом.

2. Напротив фамилии каждого участника команды должна стоять отметка о допуске к соревнованиям, подпись врача, дата осмотра, личная печать врача. Ниже списка должно быть указано общее количество допущенных участников, заверенное подписью, печатью врача и печатью медицинского учреждения. Отметка врача действительна в течение 7 дней с момента осмотра.

3. Спортсмены 2007 г.р. представляют в комиссию по допуску дополнительную справку, заверенную врачом, письменное разрешение родителей и письменное разрешение личного

тренера на участие в данных соревнованиях. Указанные документы должны быть заверены руководителем направляющей организации.

4.Свидетельство о рождении или паспорт на каждого участника.

5.Справки обучающихся с фотографиями на каждого участника, заверенные директором образовательного учреждения (печать ставится на угол фотографии обучающегося).

6.Страховой полис обязательного медицинского страхования и оригинал договора о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев на каждого участника.

По результатам проверки документов составляется протокол комиссии по допуску участников.

На основании протокола комиссии, участник (спортсмены, руководитель команды, тренеры и другой обслуживающий персонал) считается официально допущенным к областным соревнованиям.

Протест на решение комиссии по допуску участников подается руководителем команды в комиссию по допуску и должен быть рассмотрен ею в день приезда.

Х.ОРГАНИЗАЦИОННЫЕ ВОПРОСЫ

По общим вопросам, касающимся соревнований обращаться:
ГБОУДОД ОДЮСШ тел. 351-232-56-04, chel-osdusshor@mail.ru

ЗАЯВКА

на участие во Всероссийских соревнованиях среди команд
общеобразовательных организаций по волейболу «Серебряный мяч»

Наименование общеобразовательной организации

№ пп	Фамилия, имя	Допуск врача
1		
2		
3		
4		
5		
6		
7		
8		
9		
10		

Тренер команды _____

Ф.И.О., место работы, телефон

Руководитель команды _____

Ф.И.О., место работы, телефон

М.П.

Руководитель общеобразовательной организации _____

Допущено _____ игроков М.П. Врач _____

подпись

Правильность заявки подтверждаю

М.П. Руководитель командирующей организации _____

подпись